11Iro

HWmsa: Knasous
Bo3spact: 50

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 15.07.2011 21:27:06

dopmupoBaHus 3aKiI0YeHus1 Bpava: 15.07.2011 22:26:07

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/233051/answer/233056




3npasctByrTe! [Tonucnepmus He ABAsAETCS naTtojaorueid. KonneHTpaiusa cnepMmues 60 MiH B 1 M -
HOpMaJbHBEIY TTOKa3aTenb. Ecnu Bel yka3anu BCE usyyeHHble MOKa3aTeu, IPENSTCTBUN A
HOPMaJIbHOTO OIJIONOTBOPEHUS HET.



